小学数学数学毕业测试题（四）

一、填空：（每题2分，计20分）

  1．如果桃树的棵数比梨树的棵数多 ，那么（      ）的棵数○  =（      ）的棵数。

  2．（　　）÷８　＝２５％＝３︰（  ）= 
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 3．一个三角形的三个内角的比是1︰2：3，其中大角的度数是（    ）。

  4．0.5与 
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 的最简整数比是（   ），比值是（   ）。

  5．圆周率=  
[image: image3.wmf]直径

()

    ，（   ）总是半径的2  倍。

  6．六（1）班男生占全班的45%，女生比男生多（ ——  ）。

  7．五（1）班昨天的勤率是96%，昨天48人到校，（    ）人有事请假。

  8．一个圆的直径是8分米，它的周长是（    ），面积是（            ）。

  9．比较下面各数，并用“﹥”连接起来。
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  10．甲数的32%相当 乙数的
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，甲数是40，乙数是（   ）。

二、判断。（ 5分）

  1．自然数a的倒数是 
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 。    （       ）

  2．6除以 
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，可以表示已知一个数的
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 是6，求这个数是多少。（   ）

  3．甲比乙少
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 ， 乙与甲的比是4︰5。（       ）

  4．植树节同学们植了110棵树，活了100棵，成活率是100%。
  （   ）

  5．等腰三角形、梯形、扇形都只有一条对称轴。  （   ）

三、选择题  （5分）

  1．A是一个自然数，下面的算式中，（  ）的得数是最小。

A  a×
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   B  a÷
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  2．甲加工3个零件用40分，乙加工4个零件用30分，甲、乙工作效率比是（  ）。

    A  3 ︰4   B   4 ︰3   C  9 ︰16  D  16 ︰9

  3．一个圆的直径扩大3倍，那么它的面积扩大（  ）倍。

A  3       B  6      C  9

  4．一个商品现价9元，比原价降低了1元，降低了（   ）。

       A  10%    B  9%   C  
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  5．配制一种药水，药与水的比是1︰5，药占药水的（   ）。

        A  
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 四、计算。（ 4分＋ 12分＋ 6分＋ 8分）

   1．口算
 0.4＋
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=     
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 × 
[image: image19.wmf]5

1

=      4.5 ÷ 
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 ÷ 7 =    
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   2．能简算的要简算。  
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 ＋ 
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 ＋  
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78 × 
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   3．解方程
x  ÷ 
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   4．列式计算。

（1）甲乙两数的比是3：4，乙数减甲 数得10，乙数是多少？

（2）3.5与2.5的和比一个数少２５％，求这个数。

　五、作图并计算　（７分）画一个周长是１５.42厘米的半圆，圆规两脚的距离应是（　    　），它的面积是（　   　　）。

六、根据算式给应用题补充条件。(6分)

 甲仓库有大米2400千克，（      ），乙仓库有大米多少千克？

2400×40%                         

2400÷×（1＋ 40%）                       

2400÷40%                           

2400÷（1－40%）                        
七、应用题 25分

  1．一块长方形地，长120米，宽比长短 
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  。这块地的面积是多少平方米？

  2．某打字员打一份稿件，第一天打了这份稿件的25%，第二天打了这份稿件的 
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   ，第二天比第一天多打了2万字。这份稿件共多少字？

 3．某工程修一条公路，第一天完成的千米数与总长度的比是1︰3，如果再修15千米就可完成这条公路的一半。这条公路全长多少千米？

 4．一批木料，如果加工成学桌可以加工100张，如果加工成学凳 ，可以加工150张。如果同时加工成学桌和学凳，可以加工多少套？（一套= 一张学桌 ＋ 一张学凳 ）

 5．一块长方形木板，长45米，宽20米。请你在这块木板上截下一个最大的圆，圆的面积是多少平方米？

．
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